



# “抢”油

6日晚8时左右,在新华路一家加油站,等候加油的车辆排起长队。据了解,从当日下午5点左右开始,不少听闻汽油价格上涨信息的市民扎堆赶来加油。

本报记者 吴凡 摄影报道

## 潍坊6乳企被注销“准生证”

农残、重金属出厂必检

本报4月6日讯(记者 张浩)6日,记者从潍坊市质监局获悉,日前山东省质监局公布了2011年4月1日前已通过乳制品生产许可重新审核企业名单,潍坊4乳企通过审核。潍坊市冠康乳业有限公司等6家乳企的原生产许可证被注销。

潍坊有6家乳企的原生产证已被省质监局注销,其中高密市维康食品有限公司、潍坊齐鲁星牧业乳品有限公司、潍坊市冠康乳业有限公司和潍坊奶牛良种场4家企业由于规模小、条件差,主动放弃申报生产许可证而被注销。潍坊紫鸢牧业发展有限公司奶业分公司和临朐乾福乳业有限公司将于4月中旬以新企业名义提报取证申请。

4日上午,记者来到位于潍坊市高新区的潍坊紫鸢乳业发展有限公司,相关负责人陈明君介绍,潍坊紫鸢乳业发展有限公司的前身是潍坊紫鸢牧业发展有限公司奶业分公司,由于城市规划的原因,旧厂址划入了拆迁范围,新厂工程建设已进入收尾阶段,准备就绪后公司将以新企业的名义提报取证申请,只要拿到新的生产许可证,就将马上投入生产,并不存在退市的问题。

潍坊市质监局食品科姜建华告诉记者,今后乳品企业的自检标准提高,每一批出厂的产品都要进行检测,农残、重金属出厂必检。而自检设备至少要投入两三百万元,对于一些小企业来说在资金上难以承担,被迫退出市场。

## 网上缴纳燃气费遇冷

开通仅月仅有90多笔业务

本报4月6日讯(记者 王琳)自今年1月份以来,潍坊港华燃气开通网上缴纳燃气费业务。而6日记者了解到,自从开通至今,网上缴费仅完成90多笔业务。

6日下午,记者来到位于中学街西头的港华燃气营业厅,此时已有十几位等候缴费的市民排队。市民周女士惊讶地告诉记者,自己还并不知道此项网上缴纳燃气费的业务。

随机采访中记者得知,虽然多数用户都认为网上缴费可以较大幅度地省时省力,但目前只能通过招商银行一家的网银进行缴费,存在一定不便。“不能为了交燃气费,单独办一张招商的银行卡呀。”周女士说,希望燃气公司能尽快与其他银行合作。

潍坊港华燃气公司信息技术部一位负责人告诉记者,自从今年1月份开通网上缴纳燃气费的业务以来,截止到目前共成交了90多笔业务。“在刚刚成立的前两个月里,每月仅有10多笔业务”。据分析,由于网上缴费业务刚刚开通,多数用户并不知情,所以利用率不高。但3月份后业务数量已开始逐渐上升,进入4月以来,网上缴费已达20多笔。

# 1800余出租车提供叫车服务

### 潍坊开通2965555出租叫车热线

本报4月6日讯(记者 宋昊阳)6日,记者从潍坊市运管处了解到,日前潍坊市交通管理部门开通出租车叫车服务热线,市民可拨打热线2965555享受出租车叫车服务。目前出租汽车GPS管理平台覆盖城区1800余辆出租车。

记者了解到,此是潍坊城区首次开通叫车服务热线,拨打预约电话按市话收费,打车费用与正常费用一致,司机或者市民无需另外付费。接线工作人员会提供就近的出租车车牌号与司机电话号码,市民和出租车司机可用电话进行沟通。

记者从潍坊市运管处得知,虽然叫车服务热线目前正处于试运营阶段,但并不妨碍市民正常预约。运管处出租科工作人员告诉记者,目前交警部门通过“的士卡智能网络”建立出租汽车GPS管理平台,相关部门为出租车免费安装了GPS车载监控系统,在此基础上设立了出租车叫车电话。需要打车的市民只要拨打统一的叫车电话,管理平台就会通知附近的出租车前往。从打电话到出租车到来,前后过程仅需几分钟。

运管处工作人员表示,电话叫车和沿途招手租车的营运方式相比,极大地满足了市民方便打车和打车难的需求,尤其是在车辆密度较低,沿途招手租车不方便的时间和地点。同时降低了空载率,减少了交通流量,也降低了司机的劳动强度和成本支出。

据交通管理部门统计,自3月7日出租车年审开始以来,又有600余辆出租车安装了GPS,目前城区出租车已有1800余辆安装了GPS,预计城区2116辆出租车近期将全部安装完毕,届时叫车服务系统也将进一步完善。

### 记者体验:

### 电话叫车用了3分钟

北官街潍县中路路口附近打车较难。6日,记者在该路口拨打2965555叫车热线,在询问记者所在位置后,接线人员立即为记者就近联系空出租车,并提供了该车的车牌号和司机联系方式。约3分钟后,一辆出租车驶来,司机询问记者

是否电话预约过,该车的车牌号正是接线人员提供的相应信息。

打车不便的人流聚集区拨打该热线,同样,没用几分钟就等来了预约的出租车。

虽然在随机采访中,大部分市民表示该服务比较方便,但部分的哥却表示了担心。的哥小刘说,市民有司机的电话和车牌号,但是司机却没有预约人的联系方式。如果“爽约”市民多了,匆匆赶过去却发现白跑一趟,会打击司机们的积极性。运管部门工作人员告诉记者,目前服务热线正处于试运营阶段,有不少问题还要等待发现和解决。

本报记者 宋昊阳

# 细数民间的耳病“神方”

俗语有“偏方治大病”一说,偏方凝聚了长期以来民间的用药经验,往往历经了岁月的考验,效果不好则被淘汰,留下的大多效果明显、显著,甚至民间还流传着一些据称百试百灵的“神方”。

### 神方显神效,前提是对症

但专家指出,用偏方得搞清自己的症状,如耳病可分十几种,但大多偏方,验方只对其中一两种才有“神效”,一药包揽十几种耳病的偏方很少。

我国著名耳病专家杨教授举了几个例子,“如《本草纲目》中记载了一种‘磁石木通酒’,把磁石捣碎,与木通、薄荷一起用棉布包好,放入酒中浸泡,用后对耳痒耳鸣效果突出,但说药只对肾虚引起的耳痒耳鸣对症,此外民间还有用蔓荆子治耳病的方子,对耳痒效果非常好,但有血虚、目眩、胃虚等症的人应慎用。”

由此可见,对待民间偏方应抱有理性态度,针对症状具体分析,这些“神方”才能发挥“神效”。此外,随着民间偏方方越来越受重视,我国很多医药工作者已投身民间偏方的考证工作,将劳动人民长期积累的用药经验发扬光大,目前在耳病用药方面,已取得突破性进展,在国家新近审批的正规耳病药中,有几种就是来自过去民间的“神方”,这里为大家介绍一种。

### 出身民间的耳病特效药

此药现在已更名为“杨教授益气聪明丸”,民间称其为“聪明汤”,由升麻、葛根、黄柏、白芍、蔓荆子、党参、黄芪、炙甘草制成,据记载是元代李东垣所创,距今已有800年历史,这就意味着,此方使用至今,已经历了800年“临床试验”,没有被淘汰就足以说明其疗效非凡,后来

此方经我国军医大学博士生导师、著名耳病专家杨松林教授考证、改良,用现代科学数据确定了其主治范围,功能疗效。

杨教授介绍:“目前我已完成了17种耳病偏方考证工作,并已通过国家认证,转化为国家正规药,其中主治范围最广的是杨教授益气聪明丸(国药准字Z30043238),它对神经性、突发性、药毒性、噪音性、老年性、混合性耳鸣耳聩及炎症引起的耳病有显著效果,一周左右耳病就会明显减轻,一到两个月基本上这类型的耳病基本都能康复。”

据了解,杨教授益气聪明丸现已被批准为“国药准字甲类OTC新一代耳病治疗型特效药”,我国中医药高等院校教材《中医内科学》将此方作为耳鸣耳聩的教学示范处方(第593页),在临床和教学中广泛应用。

### 民间特效药推广组 为我市耳病患者护航

偏方、验方,是劳动人民在实践中总结的珍贵用药经验,不可丢弃,目前在知名药企康美德制药公司资助下,已在潍坊市设立民间特效药推广组,将杨教授益气聪明丸作为第一批推广项目,对此负责人刘女士表示:“我们的目标是推广从民间走出来的特效药,为尽快在市场上占据一席之地,我们着重推广杨教授益气聪明丸,因为临床中,该药不仅效果好,见效快,且无副作用,相信只要患者用上,肯定能被认可,在尽快赢得患者口碑、占据患者消费心理上,该药极具优势。”

我市民间特效药推广组热线: 0536-8078506

相宜经销: 华雅力生源大药店(东风街与潍州路交叉口东北角) 青州: 金天地大药房(老火车站南邻) 寿光: 佳乐家超市药品专柜 昌乐: 葆春堂(新昌路行政大厅对面) 诸城: 家佳乐药店(人民商场北邻苏宁电器南邻) 高密: 仁德大药店(人民大街中段) 安丘: 富康药店(一马路银座南100米路西) 临朐: 全康药店(县人民医院向西50米路北) 昌邑: 仁和药店

# 乳腺病 卵巢囊肿 子宫肌瘤

乳腺癌严重威胁着女性健康和生命,凡有乳房疼痛、肿块、增生、结节、乳头溢液,特别是无痛性乳房肿块恶变率很高应引起重视。潍坊尊一医院配有先进的乳腺诊断设备,采用源自古代药王孙思邈《千金要方》纯中药治疗乳腺增生、囊性增生、纤维瘤、卵巢囊肿、子宫肌瘤,能调节内分泌,软坚消肿,不需手术在短期内使乳房肿块、增生、结节、囊肿、肌软化消失,乳房疼痛反复发作,乳房肿块久治不愈易导致癌变,悔恨终生。

# 肿瘤 肿瘤

由中国中医科学院研制的抗肿瘤系列中药仙蟾片等,能杀灭癌细胞,抑制肿瘤增殖,预防肿瘤复发和转移,提高机体免疫力,专治肝、肺、胃、肠、食道、鼻咽、甲状腺、骨、脑等肿瘤,治疗一疗程使患者食欲、体力、睡眠、精神状态明显改善,三疗程以上肿瘤萎缩、坏死、缩小甚至消失。

电话: 8686695  
地址:北海路与玉清东街交叉口海关东邻100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

# 中医治糖尿病 中医治糖尿病

潍坊尊一医院用“中医降糖平衡疗法”清血脂、平血糖、阻并发性治疗糖尿病,激活胰岛细胞再生,修复胰岛功能,滋阴补肾,益气润肺,滋补肝、脾,全面提高人体免疫力,同时治疗糖尿病引起的各种慢性并发症,用药3天血糖平稳下降,10-20天可使高血糖恢复正常,1个月:注射胰岛素的患者90%以上停用胰岛素或减少注射单位,6个月后血糖达到持久平稳,并发症得到根本控制,血糖难控制,可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。该疗法适用于:1.血糖忽高忽低,“三多一少”症状明显,体力急剧下降的糖尿病患者;2.采用各种治疗方法控制血糖不理想的患者;3.长期血糖不稳定,因糖尿病引起的头晕失眠、神疲乏力、视力模糊、心慌气短、手足麻木、性欲减退、便秘腹泻等人群。咨询电话:0536-8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口海关东邻100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。